
1. 다음 중 옳은 것은?

① (−2)3 = +8 ② −(−1)2 = −2 ③ −32 = 9

④ −23 = −8 ⑤ −(−3)3 = −27

① (−2)3 = 8, ② −(−1)2 = −1,
③ −32 = −9, ⑤ −(−3)3 = 27

해설



2. 다음 중 가장 큰 수와 가장 작은 수를 차례로 구한 것은?

−23 , −4 , (−2)2 , −(−2)2 , −(−2)4

① −23 , −4 ② (−2)2 , −(−2)4

③ −4 , −23 ④ −(−2)4 , −(−2)2

⑤ −4 , −(−2)2

−23 = −8 , −4 , (−2)2 = 4 , −(−2)2 = −4 , −(−2)4 = −16
이므로
가장 작은 수는 −(−2)4 , 가장 큰 수는 (−2)2 이다.

해설



3. 다음 중 −14 과 다른 것은?

① −12001 ② (−1)2009 ③ −(−1)2008

④ −(−12001) ⑤ −(−1)2000

−14 = −1 이고,
① −12001 = −1
② (−1)2009 = −1
③ −(−1)2008 = −1
④ −(−12002) = 1

⑤ −(−1)2000 = −1

해설



4. 다음 중 −(−1)100 과 같은 것은?

① (−1)50 ② (−1)70 ③
{
−(−1)

}1000

④ (−1)27 ⑤ −(−1)99

−(−1)100 = −1
① (−1)50 = 1

② (−1)70 = 1

③
{
−(−1)

}1000
= 1

④ (−1)27 = −1
⑤ −(−1)99 = 1

해설


